

## ПРОТОКОЛ № 1

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ ПО ЗАЕТОСТ КЪМ ОБЛАСТНИЯ  
СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА, ПРОВЕДЕНО НА 04.01.2019 г.

ПРИ СЛЕДНИЯ

### ДНЕВЕН РЕД:

1. Запознаване с Правила за планиране и реализиране на държавния план-прием в VIII клас в неспециализираните профилирани и професионални гимназии, средните и обединените училища. и с изводи за държавен план-прием в системата на професионалното образование и обучение за предходната година.

Представя: Г-жа Татяна Димитрова - Началник на РУО -- Стара Загора.

2. Разни.

На заседанието присъстваха 28 от членовете на Комисията по заетостта.

Заседанието откри Гергана Микова, Областен управител на област Стара Загора. Тя отправи приветствено слово към членовете на Комисията и предложи за гласуване Дневния ред на заседанието. Представеният Дневен ред беше приет единодушно.

#### По т.1 от дневния ред

Г-жа Микова даде думата на Татяна Димитрова, началник на РУО -- Стара Загора, да запознае членовете на Комисията по заетост с Правила за планиране и реализиране на държавния план-прием в VIII клас в неспециализираните профилирани и професионални гимназии, средните и обединените училища.

Г-жа Димитрова направи изложение, свързано с целите и предмета на правилата, с които Министерството на образованието и науката цели подпомагане на образователните институции и Регионалните управления на образованието при осъществяването на политиките в сферата на образованието за реструктуриране на приема по профили и професии в посока на STEM профили и технически и ИТ професии и повишаване процентното съотношение на приетите ученици в VIII клас в професионални гимназии и паралелки с професионална подготовка. Тя поясни, че предмет на правилата са информационните, организационните, административните и комуникационните мерки, които се предприемат от институциите в системата на образованието и заинтересованите страни в изпълнение на нормативната уредба и политиките в сферата на образованието. Г-жа Димитрова разясни как ще се подготвя и планира държавния план – прием, кога и как ще се утвърждава, и по кои механизми ще

се реализира. Също така изясни и ангажиментите на основните участници в процеса, а именно: Министерството на образованието и науката, Агенция по заетостта, Регионалните управления на образованието, работодателите и техните организации и организациите на работниците и служителите, общините и областните администрации и Областна комисия по заетостта към ОСР.

Татяна Димитрова, началник на РУО – Стара Загора, представи и изводи за държавния план-прием в системата на професионалното образование и обучение, наложени се от предходната година.

По т. 2 от дневния ред г-жа Микова даде думата на членовете на Комисията по заетост за допълнителни мнения и изказвания. Поради липса на коментари Председателят на комисията закри заседанието.

Заличено на основание чл.2 от ЗЗЛД

**ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ**

**/ ГЕРГАНА МИКОВА /**

**СЕКРЕТАР НА КОМИСИЯТА  
ПО ЗАЕТОСТ КЪМ ОБЛАСТНИЯ  
СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ:**

Пълномощно № РД-06-09-2/03.01.2019 г.

**/ КАДИР МУСА /**